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Devoir libre de préparation pour le devoir surveillé n°3 sur les

lecons suivantes :

Les polynomes
TRIGONOMETRIE1(15%)

AN NI NN

Equations et inéquations du premier degré et systémes d’inéquations : partie1
Equations et inéquations du second degré

Systéme d’équations du premier degré a deux inconnues

La correction voir @) http://www.xriadiat.com/

Exercice0l : Résoudre dans E les équations suivantes :

1) X+3=-x/2-+/18
4)(2x+3)2-(2x+3) (x-4)=0

7 (x—X72)£>;+3) 0

2) 3(2x+5)=6x—1

Exercice02 : (Résoudre les équations suivantes :

1)|x-1=2 2) Bx+2|=|x—4|

3) 4(x—2)=6x—2(x+4)

5) x?~100=0 63 > _
X+2 x-2
gyX+2 _g 9) X’ ~7x=0
x—3
1
3)3|x+5|:—§ 4)|x-1+[2-x-3=0

Exercice03 : SoitP(X)=x’—x*—4x+4

1) Déterminer une racine évidente de P(X)

2) Déterminer alors la factorisation de P.

3) Résoudre dans R lnéquation : P(x)>0
Exercice04 : Résoudre les inéquations suivantes :

a) |-x+1<3  b) |x—9|2% c) 1<|x+1 <2

Exercice05 : Résoudre dans R les inéquations suivantes : 1) 22

S SO S
- X 2x-1

Exercice06 : A)1) Résoudre dansR I'équations suivante :2x* —-3x—-2=0
2) En déduire les solutions des équations suivantes :

a) 2x—3/x-2=0

b)2x2 ~3[x|~2=0

c) 2x*

-3x*-2=0 d) 2x* —3x2=2x

B) 1) Résoudre dansR les équations suivantes : x* +x—-6=0 et x’—x-2=0
2) En déduire les solutions de I'équation suivante :(E):x* —|x—-2-4=0

Exercice07 : Soit le trindme (E ) : P(X) = —3x% +/3x+3

1) Prouver que le trindme (E ) admet deux racines distinctesa et 3 sans les calculer

B

Ly . 1 1 a
2) Déduire les valeurs suivantes : a+ 8 axf; —+=;a*+ % =+=:a° + B
a

Exercice08 : Résoudre dans R’ le systeme suivant :{
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B

a
(x2—3x+1)+(y2-5y+4)=-3
2(x2—3x+1)-3(y?-5y+4)=4
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Exercice09 : Soit le polyndme suivant (E) : P(x)=x’ —J2x2 —x++2
1) Montrer que 1 est racine du polynéme P (x)
2) Montrer que : P(x) =(x +1)(x2 —(\/§+1)x+\/§)

3) On pose : Q(x)=x? —(«/§+1)x+ 2 et soit A son discriminant

a) Veérifier que : A = (\/§—1>2

b) Résoudre dans R I'¢quation :Q(x)=0

4) En déduire les solutions de I'équation : x—(\/§+1)\/;+ J2=0

5) Résoudre dans R I'équation : P(x) =0

6) Résoudre dans R l'inéquation : P(x)<0

ExercicelO : 1) Déterminer I'abscisse curviligne principale de chacune des abscisses
suivantes :a) X, = -6z b) X, :STlﬂ C) X, _n d) X, 1

2) Placer sur le cercle trigonométrique les points : A(x,) ; B(x,) ; C(X,) iD(X,)
Exercicell : (**) On a: sinx :—g et —%<x <%

Calculer : cosx et tan x

C’est en forgeant que I'on devient forgeron : Dit un proverbe.
C’est en s’entrainant régulierement aux calculs et exercices que I'on devient un mathématicien
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